

# 公交婚礼“喜”卷全城

岛城新人邱培磊和李庆晗用公交车当婚车 喜气浪漫又拉风



组图:新人在公交婚车内外合照。

**早报7月21日讯** 大红“囍”字挂在公交车头，横幅海报“我们结婚啦”“百年好合”以及新人婚纱照贴满车身……7月21日，在崂山区劲松八路附近，两辆喜庆浪漫的公交车吸引了许多市民的目光，岛城“95后”新人邱培磊和李庆晗别出心裁，用公交车当婚车，在亲朋好友的见证和陪伴下，开启人生幸福之旅。

## 公交车当婚车诠释别样浪漫

喜庆的大红“囍”字、甜蜜的婚纱合照、各类浪漫祝福挂饰……21日一大早，在崂山区北国之春七星花园小区外，两辆平日里普通的新能源纯电动公交车“变身”新潮时尚的喜庆婚车，吸引了众多市民的关注。上午10时18分，在亲朋好友的陪伴和祝福下，新郎邱培磊和新娘李庆晗坐上这辆特别的公交车，从北国之春七星花园小区幸福出发，途经合肥路、伊春路、南京路、延吉路，最终到达婚礼酒店。

走进车厢，车窗玻璃、扶手杆、座椅上精心装点了红色的“囍”字、“新婚快乐”等祝福语挂件，车厢中的广告牌和手拉宝张贴了新人的婚纱照，整个公交车厢充满了新婚的甜蜜温馨。一路上，两位新人和亲朋好友在车上唱歌、聊天、合影，欢声笑语不断，喜庆又热闹。当天，行驶在路上的两辆公交婚车吸引无数目光，成为街头一道亮丽的风景线。“这车布置得可真漂亮，没想到公交车也能当婚车，真是太拉风了！”“第一次见公交婚车，年轻人真是太有新意了。”路过的市民看到公交婚车纷纷夸赞。

据了解，这对新人都是“95后”，新郎邱培磊是青岛人，新娘李庆晗是烟台人，两人因工作相识，而后相爱步入婚姻。谈起选公交车当婚车的缘由，新郎邱培磊说：“我从小学到高中都是坐公交车上下

学，父亲也是一名公交车驾驶员，对公交车有一种特别的情怀。”邱培磊表示，这种方式既新颖又环保，还可以和亲朋好友坐在一起，大家互相交流拍拍照很热闹。“今天真是一生难忘，身边的亲人和朋友都说用公交车当婚车很有创意，特别亮眼。一路上回头率很高，不少路人还拿出手机拍照，感觉整座城市都在分享和见证我们两人的爱情，这是我人生中最幸福的一刻。”新娘李庆晗甜蜜地说道。

## 驾驶“公交婚车”见证幸福

为了确保婚礼的顺利进行，青岛城运控股公交集团崂山巴士公司特别指派了技术娴熟、经验丰富的公交驾驶员，全程提供安全的驾驶服务。担任此次“公交婚车”头车驾驶员的孙娜，有15年的公交车驾龄，是一位细心耐心、服务热情的女驾驶员，多年来始终保持着零事故、零投诉、零违章。“开了这么多年公交车，这还是我第一次担任公交婚车的驾驶员，感觉特别荣幸。”面对这次任务，孙娜难掩内心的激动，“得知要担任头车司机后，我就提前和同事熟悉路线，仔细检查公交车各项性能，确保车辆能够安全顺畅运行，为新人的幸福之旅保驾护航。”

驾驶第二辆婚车的驾驶员唐秀春，是一位公交劳模，截至目前安全行驶里程达47万公里。“车上很热闹，欢声笑语不断，每个人脸上都洋溢着幸福的笑容。”唐秀春说，这种场景令人感动，感受到了新人满满的幸福。(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 蓝倩云 摄影报道)



扫码观看相关视频

## 国信首单蓝色境外债券发行

**早报7月21日讯** 7月15日，青岛国信集团成功定价总规模1.5亿美元高级无抵押境外债券，期限3年，票息率6.1%，创下了国内近一年来同架构美元非金融债券发行的最低纪录，彰显了青岛国信集团良好的资本市场形象和卓越的经营能力。

值得一提的是，本次发行的蓝色债券不仅是山东省首单蓝色境外债券，也是青岛国信集团继去年成功发行可持续债券后，再次在ESG(环境、社会与治理)领域的重要实践。(观海新闻/青岛早报记者 杨博文)

## 中韩医护专家义诊送健康

**早报7月21日讯** 今年是中国红十字会建会120周年和青岛市红十字会建会110周年。7月18日、19日，青岛市政协教科卫体工作办公室、青岛市红十字会赴西海岸新区六汪镇后立柱村和诸城市中医医院，开展“践行博爱精神，人道关爱同行”青岛都市圈“红十字博爱送健康”志愿服务活动。

活动中，青岛市市立医院、青大附院、海军第九七一医院、山东医科大学附属青岛眼科医院、青岛市第三人民医院、青岛思达心脏医院的13位中韩医护专家志愿者，为周边近500名居民开展肝胆胰外科、神经外科、血液科、心内科、中医科、眼科等健康咨询和科普讲座等志愿服务，受到群众的热烈欢迎。六汪镇后立柱村村民赵瑞娟高兴地说：“这么多专家冒着高温来给我们送健康，我们都非常感动、非常感谢。”

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦)

## “提级审批”助力项目建设

**早报7月21日讯** 近日，青岛市行政审批服务局收到一封来自济青高速铁路有限公司的感谢信，信中对青岛市行政审批服务局充分发挥“提级审批”模式优势，为项目节省大量时间和成本的务实举措表示感谢。

新建潍坊至宿迁高速铁路至青岛连接线工程是山东省重点项目，工程跨越我市境内洋河等10条河道。按照以往的审批模式，涉河建设方案需要分别报青岛市行政审批服务局、西海岸新区行政审批服务局审批。服务保障重大项目“金牌团队”服务专员在了解到项目面临时间紧、任务重的实际情况后，创新提出“提级审批”服务模式为桥梁建设方案开展技术审查，让原本需要再去西海岸新区办理的涉河建设方案审批，由市级“一次办理、一次评审、一次审批”，跨层级联动为项目建设节省近20个工作日，极大地推动了青岛连接线项目前期进度。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 田袆)

## 崂山区改善水环境质量

**早报7月21日讯** 近年来，青岛市生态环境局崂山分局积极督促帮扶企业创新思路、智慧建设，逐步实现城镇污水处理厂的跨越式发展。一是不断推动数字化转型，陆续优化改造精确曝气系统、加药系统、工艺和设备管控等，在污染物去除效率、电耗、药耗、出水水质等方面进行设备效能提升和技术创新。二是安装出水水质在线监控系统，对化学需氧量、氨氮、总磷等指标进行实时监测，严密监控处理后尾水的水质波动情况，发现问题第一时间督办解决。三是强化日常执法帮扶，将对张村河水质净化厂的现场帮扶纳入年度执法方案，每月至少开展1次现场执法，每季度将尾水排口监管情况填入排污口管理平台，提升信息化管理水平。

(通讯员 殷鹏)

## 城阳提升监测质量水平

**早报7月21日讯** 近年来，青岛市生态环境局城阳分局以改善生态环境质量为核心，持续强化监测队伍建设，稳步提升监测质量水平，为生态环境综合治理提供科学精准的数据、技术支撑。

严谨规范开展环境质量监测。强化大气质量监测，依托空气监测子站数据，形成空气质量情况日报190余期，助力大气执法研判。强化水质监测，对8个国控、市控考核断面进行巡查和加密监测，加强数据分析，发现数据异常及时预警。精心组织开展26个农村“千吨万人”及以下饮用水水源水质监测，水质均达标，有力保障辖区饮用水源安全。

(通讯员 温丰功 董宏坤)